

почтовый ящик «вп»

«Я — взрослый человек. Врач. Работаю и живу в Санкт-Петербурге. Но родилась и продолжаю жить в Ленинграде. Тут живут мои дети, тут жили мои родители. Тут они пережили блокаду.

...Страшная зима 41-го года застала мою маму 8-летней девочкой в маленькой комнатке на 4-й Советской улице. Там она жила с бабушкой и дедушкой. И с сестренкой Люсей, которая тоже была еще очень мала: ей только что исполни-



## История о том, как девочка Люся спасла семью от голодной смерти

МАМА помнила это время очень отрывочно: очень холодно, очень хотелось есть. С ночи занимали очередь за хлебом, это поручалось обычно детям. Стояли на морозе, и не дай бог отойти... Обстрелы. Налеты. Еще много лет спустя мама просыпалась среди ночи в ужасе. Ей снилось, что в город входят фашисты. И еще долго она вздрагивала от гула летящего самолета.

И все же страшней всего был голод. Ежедневный кусочек хлеба становился все меньше, да и на хлеб он становился все меньше похож. Мама была самой младшей и самой слабенькой, и к тому времени, когда к ним в квартиру постучал морячок, она уже почти не вставала и почти не могла глотать.

Итак, морячок. Молоденький, совсем незнакомый мальчик. Он мог не дойти, погибнуть по дороге, мог перепутать адрес, в конце концов, просто плюнуть на поручение. Но он пришел. И постучал в двери. И спас нашу

Он передал привет от тети Поли из Парголова (тетя Поля — хозяйка, у которой наша семья снимала до войны дачу). И сказал, что нужно кому-то туда пойти. Потому что там есть еда.

Надо сказать, что Парголово до войны было дачным пригородом, заселенным как русскими, так и немцами. Немцы жили большой колонией, занимались земледелием и скотоводством, снабжая весь район мясной и молочной продукцией. У них была крупная свиноводческая ферма. Когда началась война, все немцы были депортированы, а продукция изъята. Но кое-что все же удалось сохранить местным жителям. У тети Поли была закопана бочка с засоленными потрохами. Вот за ними-то и надо было идти.

Снарядили Люсю как самую крепкую и выносливую: дорога предстояда тяжелая и опасная. От 4-й Советской до Парголова около 25 километров, транспорта нет, мороз, дороги заметены...

Люся вышла в 5 утра, шла, ориентируясь по столбам контактной сети трамвайных путей: все-таки ей было уже 14 и она примерно помнила, какой дорогой они ездили на дачу. Везла за собой саночки... Не заблудилась, не замерзла и к ночи дошла до Парголова. Поспала несколько часов и двинулась в обратный путь. Она снова везла за собой саночки, только теперь уже на них лежал сверток. Небольшой. Свернутый так, что можно было подумать, что в саночках покойник.

Люся шла обратно и дрожала всю дорогу. От холода и от ужаса, что кто-нибудь поймет, что на самом деле у нее в санках. Бабушки по дороге сочувственно вздыхали и крестились ей вслед: девочка везет умершего маленького братика. Или сестренку...

А она везла в саночках жизнь моей мамы. И мою. И жизни моих летей...

Моей тете Люсе (Людмиле Михайловне Петуховой) сейчас уже 87 лет. Она прожила всю свою жизнь в Санкт-Петербурге. В Ленинграде. Добрая. Светло смотрящая на жизнь. Всю жизнь поющая народные песни. С оптимизмом переживающая трудно-

И все же оставшаяся той мужественной маленькой девочкой, везущей за собой саночки по блокадному Ленинграду. А в саночках — наше будущее, благодаря ей ставшее настоящим»

Инга МАКАРОВА

СПОРТ

## Сборная России на Кубке Содружеств осталась без медалей

А ПОБЕДИТЕЛЕМ СТАЛА ДЕБЮТИРОВАВШАЯ НА КУБКЕ СБОРНАЯ ЮАР, ОБЫГРАВШАЯ В ФИНАЛЕ 2:1 ДРУГОГО ДЕБЮТАНТА ТУРНИРА — СБОРНУЮ ФИНЛЯНДИИ

В ОЧЕРЕДНОЙ РАЗ Кубок Содружества, который проводится во второй половине января, а с 2011 года окончательно переехал из Москвы в Петербург, под своды СКК, меняет формат. Изначально задуманный как турнир команд — победителей национальных чемпионатов республик бывшего СССР, с 2012 года он стал турниром молодежных сборных стран постсоветского пространства.

В этом году на Кубке дебютировали команды и из дальнего зарубежья — сборные ЮАР и Финляндии. И именно они стали участника-

Впрочем, главной сенсацией турнира стал не неожиданный состав финалистов, а то, что впервые молодежная сборная России осталась вовсе без медалей. А ведь начиная с 2012 года российская «молодежка» дважды побеждала, а в прошлом году в финале уступила сборной Украины.

Кстати, отказ украинцев приехать на турнир по политическим мотивам, а ряда других сборных стран СНГ — по чисто спортивным и вынудил организаторов расширить представительство участников Кубка.

И каким же болезненным оказалось разочарование болельщиков! Особенно на фоне триумфального шествия к победе юношеской сборной России на Мемориале Гранаткина, свидетелями которого питерские любители футбола стали двумя неделями раньше.

Ибо старшие сверстники российских юношей-победителей начали Кубок Содружества весьма натужно. В первом матче группового турнира Россия не без труда одолела сборную Латвии 1:0, во втором сыграла вничью 2:2 с Молдавией, лишь в компенсированное время уйдя от поражения, а в третьей игре уступила сборной Киргизии 1:2 и вышла в плей-офф со второго места в группе.

В четвертьфинале россиян ждала темная лошадка — молодежная сборная ЮАР. И она «выстрелила» неотразимо — даже целых два раза, точно в ворота сборной России. Проигрыш в четвертьфинале 0:2 отбросил россиян в «утешительную пульку», где главной наградой могло стать лишь пятое место..

Сборная России встрепенулась в два оставшихся матча, победив 3:0 Казахстан, а затем взяв реванш 3:1 v недавних обидчиков, сборной Киргизии, в матче за 5-е место. Ну а победила в финале сборная ЮАР, в напряженной игре одолев Финляндию 2:1.

Питерским болельщикам могло поднять настроение лишь то, что лучшим бомбардиром Кубка стал игрок сборной России зенитовец

Борис ОСЬКИН

Решением Арбитражного суда г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 03.04.2014 г. по делу А56-10231/2014 Общество с ограниченной ответственностью «17 линия» (197101, г. Санкт-Петербург, Дивенская ул., д. 1, лит. А, ИНН 7816381466, ОГРН 1067847094083) признано несостоятельным (банкротом) по упрощенной процедуре ликвидируемого должника, открыто конкурсное производство. Конкурсным управляющим утвержден Винокуров Степан Степанович (ИНН 780100382106, СНИЛС 005-663-446-38, адрес для корреспонденции: 197343, г. Санкт-Петербург, Земледельческая ул., д. 3), член «Некоммерческое Партнерство «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих Северо-Запада» (ИНН 7825489593, ОГРН 1027809209471, 191060, г. Санкт-Петербург, ул. Смольного, д. 1/3, 6-й подъезд, в реестре СРО №001-3, 19.12.2002 г.). Организатор торгов — **ООО** «**Ю**ридическая **Ф**ирма «ПАРТНЕР» (812)

458-70-05, 191023, Санкт-Петербург, 5-я Советская ул., д. 45, офис 206/4, torgi.partner@gmail.com) сообщает, что победителем открытых торгов по реализации дебиторской задолженности ООО «17 линия», проводимых посредством аукциона в электронной форме с открытой формой подачи предложений на сайте электронной торговой площадки ООО «Фабрикант. ру» www.fabrikant.ru, признан ИП Патока Виктор Иванович (197374, Санкт-Петербург, Богатырский проспект, д. 33, корп. 2, кв. 183, ИНН: 781405253812, ОГРНИП: 307784701800118), подавший заявку на участие в торгах 22.01.15 г. с предложением о цене лота в размере 510 820, 10 руб. Сведения о наличии заинтересованности победителя торгов по отношению к лицам, указанным в п. 15 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», отсутствуют. Конкурсный управляющий, саморегулируемая организация не участвуют в капитале победителя торгов.



www.vppress.ru

Учредитель и издатель — ООО «Издательский дом «Вечерний Петербург».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС2-7738 от 27.09.05.

**Генеральный директор** Михаил ШКОДА

Главный редактор

Первый заместитель главного редактора Игорь ЧЕРЕВКО

Заместитель главного редактора (редактор пятничного выпуска) Алла КАЗАКЕВИЧ

Заместитель главного редактора **(редактор сайта)** Алексей ЗУБАРЕВ

Отдел «Город» Алла РЕПИНА

Отдел информации Оксана ЕРМОШИНА

**Отдел культуры** Зинаида АРСЕНЬЕВА

Отдел спорта

Владислав ПАНФИЛОВ

Подписные индексы 54980 — основной выпуск (с понедельника по пятницу) 54981 — пятничный выпуск (с приложениями «Этажерка» и «Плюс ТВ»)

Рукописи, присланные в редакцию, не рецензируются и не возвращаются

Товары и услуги, рекламируемые в этом номере, имеют необходимые лицензии и сертификаты. Ответственность за сведения, публикуемые в рекламных объявлениях, несет рекламодатель.

По вопросам доставки газеты обращаться:

«Прессинформ» — тел. 335-97-51; УФСП СПб и ЛО (почта) — тел. 314-86-43.



Отпечатано в типографии ОАО «Первая Образцовая типография», филиал «Санкт-Петербургский газетный комплекс» 198216, Санкт-Петербург, Ленинский пр., 139.

Тираж — 10 025

Время подписания номера в печать по графику — 20.00. Номер подписан в 20.00. № заказа 1515

## Распространение:

ЗАО «Роспечать», ООО «Метропресс», ООО «Союзпечать», Красногвардейское MPA «Союзпечать», ООО «ПРЕССА», ООО «НИКА»,

ООО «Петропресс», ООО «Облпресса», МУП «Тоснопечать»

все почтовые отделения Санкт-Петербурга и Ленобласти, поезд повышенно комфортности «Мегаполис»

## ЗАО «Нева-Пресс» Редакция и издатель:

197101. СПб. ул. Мира, д. 34, лит. А. Телефон/факс 334-35-64 E-mail: gazeta@vppress.ru

> Распространение: телефон 334-35-58, тел./факс 334-35-57.

Рекламная служба: телефон 325-39-81

e-mail: reclama@vppress.ru PR-служба: телефон 644-50-19

Цена свободная

